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nazwisko i imię słuchacza
[image: image15.png]Z miejscowosei 4 i B oddalonych od siebie o 182 km wyjezdzaja naprzeciw siebie dwaj
rowerzyéci. Rowerzysta jadacy z micjscowosei B do micjscowosci 4 jedzie ze érednia
predkoscia mnicjsza od 25 knvh. Rowerzysta jadacy z micjscowosei 4 do micjscowosci B
wyjezdza o 1 godzine wezesni i jedzic ze érednia predkoscia o 7 kmvh wicksza od $rednic
predkosci drugicgo rowerzysty. Rowerzyéci spotkali sie w takim micjseu, ze rowerzysta

jadacy z micjscowosci A przebyl do tego micjsca § calej drogi z A do B. Z jakimi érednimi

predkosciami jechali obaj rowerzyéei?




[image: image2.png]Zadanie3. (1 pke)
Liczba log24 jest rowna
A 2log2+log20  B. log6+2log2  C. 2log6-logl2  D. log30-log6




[image: image3.png]ZadanieS. (1 pkt)
4% liczby x jest rowne 6. zatem

A x=150 B. x<150 €. x=240 D. x>240




[image: image4.png]Zadanie8. (1 pk)

Maiejsza z dwoch liczb speiniajacych réwnanie x° +5x+6=0 jest
A6 B 3 c





[image: image5.png]Zadanie12. (1 pk)

Ktory z zaznaczonych przedzialérw jest zbiorem rozwiazai nierdwnosei | 2-x(<37
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[image: image6.png]Zadanie 23. (1 pko)
Ktére z rownan opisuje prosta prostopadia do prostej o rownaniu y = 4x+5

%A+3 [ %vfs D.

A y=dxs3 B. »





[image: image7.png]Zadanie 26. (1 pkt)
Srodek S okregu 0 réwnanin x° + y* +4x -6y —-221=0 ma wspélrzedne

B. 5=(2-3) C. S=(-46) D. S=(4-6)




[image: image8.png]Zadanie 28. (1 pkt)
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[image: image9.png]Zadanie 36. (1 pkt)
Liczby x~1, 4 8 (i podanej olejnosci) 53 pienwszym, drugim i trzecim wyrazem ciagu
arytmetycznego. Wowezas liczba x jest rowna

A3 B. 1 c -1 D. 7




[image: image10.png]Zadanie 41. (1 pkt)
Mediana danych: 0, 1, 1,2, 3, 1 jest réwna

Al B. 15




[image: image11.png]Zadanie 53. (2 pki)
Rozwiaz nierownosé x* +6x-7<0




[image: image12.png]Zadanie 54. (2 pke)
Rozwiaz réwnanie 2





[image: image13.png]Zadanie 63. (2 pkt)
Wyznacz rownanie okregu o rodku S =(3,-5) przechodzacego przez poczatek ukladu
wspolrzednych.




[image: image14.png]Zadanie 87. (2 pk)
Rzucamy dwa razy symetryczny szesciemna kostkq do gry. Oblicz prawdopodobierisivo
otrzymania iloczym oczek rérwn





[image: image1.png]Zadaniel. (1 pkt)
Liczba 30.0% jest rowna
A3 B. 3 c o D. 2777



Zadanie 88.
( 5 pkt )

